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Gegeben: f(X) = 3003(% Xj

Berechne die Flache, die zwei Perioden des Schaubildes K; und die x - Achse begrenzen!

Ohne GTR:
f(x) = 3003[%x] Stammfkt.: F(x)= 6sin(%x]+c hier mitc =0

Wiederholung aus Klasse 11: Skizze:
f(x) = a-sin(bx) bedeutet:

W = [-[a[;]a]] = [-3;3]

. 2n 2

kl. Periode: p = E_T_4n

b1

2

¢ =0 undd =0 -> Keine Verschiebung in x - Richtung oder y - Richtung
Zwei Perioden haben also die Lange 87 ;z. B.: | = [— 471:;471:]
oder, wie in der Skizze (welche ja mit den Voriiberlegungen aus Kl. 11 auch ohne GTR maglich ist)
| = [-3n5m]

Wir sehen vier kongruente Teilflachen, von denen wir eine berechnen:
j f(x)dx = 68in(1xj = 6sin(—lnj— 6sin[—§nj =—6-6=-12= A=12FE
3 2 )|, 2 2

Die Gesamtflache betragt somit 48 FE.

Mit GTR:

W IO Flaki Flakz mtz Y2=absit) Y2=absit)

amin=013 ~M=3Fcos.

Amax=28 \'-r'zﬁabE{'-rH)

Ascl=1 \ =

Ymin=-4 wMy=

‘Ymax=4 wMe=

Yscl=1 ~Mg= La w-zr'Lm uw-erml:

Ares=1 wNe= = '3n:l w=5 TPCxadx=4E

Man erkennt sehr schén, dass die Funktion abs (Absolutbetrag) die Kurventeile
unterhalb der x - Achse ,hochklappt®, d.h. spiegelt.
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FECdx=4E



